

Августовский форум педагогических работников в сфере культуры прошел в Минске

30.08.2024

В Спортивно-культурном центре Белорусского государственного университета культуры и искусств прошел августовский форум педагогических работников в сфере культуры, организованный Министерством культуры, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



В форуме участвовали руководители и педагоги учреждений образования в сфере культуры Республики Беларусь, ветераны педагогического труда, молодые специалисты, начальники управлений культуры облисполкомов и Мингорисполкома, почетные гости.



— *Каждый год в преддверии начала нового учебного года встречаемся с преподавателями и руководителями учреждений образования, чтобы сверить позиции, проанализировать пройденный путь, увидеть проблемы, поставить амбициозные, но вполне решаемые задачи по совершенствованию и развитию образования в сфере культуры и сказать слова благодарности нашим коллегам,* — подчеркнул министр культуры Анатолий Маркевич.

— *Заметно, насколько система образования в сфере культуре развита. Преподаватели погружены в инновационные процессы, и мы получаем очень хорошо подготовленных специалистов. Ценим работу педагогов и говорим им огромное спасибо за неустанный, каждодневный труд.*

Начальник отдела учреждений образования Министерства культуры Марина Юркевич отметила, что прошедший учебный год можно назвать продуктивным, успешным, результативным и насыщенным.

— *Уверена, что вместе мы справимся с поставленными задачами и в новом учебном году. Благодарю за работу, желаю успехов и новых творческих идей во имя процветания нашей страны,* — подытожила М. Юркевич.

Собравшиеся посетили художественную выставку и увидели концертную программу. Состоялась торжественная церемония награждения лучших педагогов, руководителей учреждений образования и творческих коллективов республики. А. Маркевич вручил нагрудные знаки, благодарности и грамоты.

Фото Сергея Лукашова